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rpaHunua 06yXBaTa NPOCTOPHOTr nnaHa

o o o = roadHmvua onwTnHa
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rpaHnua KataCtapCKmnx onwTnHa

CPMN PTAD

rpaHuua cneumjanHor pesepsata npupoge-Pram

- non,pyqje pexuma 3aluTunte | ctreneHa

nogpyyje pexuma sawtnte Il ctenena

nogpydje pexuma sawtute lll creneHa
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OpxasHu nyT | b pena

OpxasHun nyT Il An 1l b pepa

ONWTUHCKM NyT (nocTojehn)

memmmsmmsm==== OMUWTUHCKM NYT (NNAHMPAHN)

aytobycka ctaHuua
33 + 620 pedepeHTHN CUCTEM ApXKaBHUX NyTeBa
603(57)* + pedepeHTHN cucTeM nnaHupaHor gpxxasHor nyta | b pega 36

Typuctunuka nHcpacTypkrypa
= TYPUCTUYKM NYT
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ENEKTPOEHEPTETCKA UH®PACTPYKTYPA

e [E 110] = [lOCTOj€NM f@nekoBof, 110kV
m— = = [E 110 === [FT@HUPaHN ganekosog 110kV
e [E 35] = [1OCTOj€NM ganekoBo 35kV
e o [ 35 [10CTOjE€RIN KQON 35KV
e | [E S []JIAHMPAHUN KAON 35KV

e [E 10] == [OCTOj€NY ganekoBog 10kV
—==a=(E10] === [JIAHUPAHN ganekosos 10kV

nnaHmpana TC 110/35kV
noctojeha TC 35/10kV
nnaHmpana TC 35/10kV
noctojeha TC 10/0.4kV
nnaumpana TC 10/0.4kV

TENEKOMYHUKALUMOHA UHPPACTPYKTYPA

X =] =1

et e (O []OCTOjEAN ONTUYKM KAON
nocTtojehn Haa3eMHU ONTUYKK Kabn
s o 1 [T e [JOCTOjENN BAKAPHU KAOS

o nocTojehu NPUCTYMHM YBOP

nnaHvpaHn NPUCTYMNHU YBOP

@ noctojeha 6a3Ha cTaHuua MobunHe TenedoHunje
@ nnaHupaHa 6asHa ctaHuua MmobunHe TenedoHuvje

noctojehu paguo penejHn Kopngop
BOOOMNPUBPEOHA NHO®PACTPYKTYPA
BOOOBO

nnaHnMpaHu cuctemM 3a HaBodHhaBal€e

noctojehu pesepBoapu Boae

mMarucTpanHu LeBoBo/ 3a 40BOA BoAe

O M3BOpP CnpoBe Boae

KAHAJTM3ALINJA
nocTojehu KonekTop

nnaHnpaHu KOneKkTop

LeHTpanHo nocTpojere 3a npednwhasawe oTnagHnX
BOAa

nocTpojere 3a Npeynwhasarwe oTnagHMX Bogda nocrtojehe

I'IOCTpOjeH:e 3a npeqmmhasal-be oTnagHMx Boaa nnaHmpaHo
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LprHa cTaHuua kaHanusauuje

FTACUDPUKALIUJA ([Mpema MMMNMH MarnctpanHux racosoga uctodHe Cpbuje

(PaHu jaBHW yBUA))
mmmssssssssssssssm  [[[JAHMPAHA TPaAca racoBoga

nnaHvpaHu o6jekTn Ha racoBOAHO] MPeXHu
ML marnctpannm racosog NlPAHVUA BYITAPCKE-TPAHVMUA MAHAPCKE
EHEPIETUKA

BOOOU3BOpPULLTE

Bpeno MupoBLuTule

e |N

JlykoBcko Bpeno

nnaHMpaHe akymynauuje

0o ococsecsssssscee AKYMYNaLMje HAMEHEHE TYPU3MY

JTOKaliHa n3sopullTa npearnoxeHa 3a 3aluTuTty

rpaHMLa yxe 30He caHUTapHe 3alTUTe BOAOU3BOPMLLTA U akyMynauuja

rpaHuLa HernocpeaHe 30He 3alUTUTe BOAOM3BOpMLLITA U akymynaumja

iEEEEEEEEES [l 30Ha caHuTapHe 3awTUTEe cnNuBa akymynauuvje borosuHa

IEEEEEEEEES [l 30Ha caHuTapHe 3awTUTe cnnBa akymynauuvje bosaH

//& obyxBaT BeTponapkoBsa

MPEXA JABHUX YCTAHOBA
cpeawe obpasoBane
OCHOBHa LUKOra - ocMopaspeaHa
OCHOBHa LLKONa - YeTBOpOpa3peaHa

ambynaHTta

3ApaBCTBeHa CTaHULa
nowTa

rpobrbe

ENEEEEE

OCTAIJIN OBJEKTU O 3BHAYUAJA
TpaHcdep cTaHuua

MPEXA HACEJbA

ynpasa
aeunjy Bptnh
couujanHa yctaHoBa
KyNTYPHWU LeHTap
crnopTcku objekat
LpKBa

nujaua

xS EGLEEH

xoTen

Hacerbe ca oyHKuMjama LeHTpa 1. HMBoa
Hacerbe ca (yHKUWjama LieHTpa 2. HMBoa

Hacerba ca cneumpuyHOM YHKLNjOM

@)
O OCTalla HaceJba
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PENYBJIIUKA CPBUJA
ArEHUWNJA 3A NMPOCTOPHO NMNNAHUPAHKE
U YPBAHU3AM PENYBJIUKE CPBUJE

NMPOCTOPHU MNMIAH
noarPy4YJA NOCEBHE HAMEHE
CNEUUNJATNTHOI PE3SEPBATA
NMPUPOAE "PTAK"

PecepanHa kapta 2 :

MPEXA HACEJbA U
WHOPACTPYKTYPHU CUCTEMU

BEOI'PAL, 2024.

PA3SMEPA 1:25 000

OBPABMBAYN MITAHCKOI JOKYMEHTA:

YHusepsnteTrT y beorpanpgy
Feorpadcku pakyntet

JYFOCNTOBEHCKU UHCTUTYT 3A
YPBAHU3AM U CTAHOBAHKE
JYTUHYC 00 Beorpan

E E JN YPBAHN3AM - KPAIYJEBAL|,
.

LIEHTAP 3A NMNAHNPAHE
YPBAHOI PABBOJA - LIEM 4.0.0.
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